
Освіта сьогодні — 
наше все завтра!

Виставку відкрили, а також взяли 
участь у подальших заходах прези-
дент Національної академії педаго-
гічних наук України Василь Кремень, 
директор департаменту професійно-
технічної освіти Міністерства освіти і 
науки України В’ячеслав Супрун, за-
ступник директора департаменту ви-
щої освіти Міністерства освіти і науки 
Микола Фоменко, директор компанії 
«Виставковий Світ» Світлана Рудько 
та виконавчий директор освітянських 
заходів компанії «Виставковий Світ» 
Віталій Сокол.

Напередодні виставки для учасни-
ків були оголошені та проведені рей-
тингові виставкові конкурси та конкур-
си з тематичних номінацій. На участь 

у рейтингових виставкових конкурсах 
відповідні матеріали подали 93 на-
вчальні заклади, на конкурс з тематич-
них номінацій було подано 573 робо-
ти. Після урочистого відкриття почесні 
гості виставки нагородили перемож-
ців рейтингових виставкових конкурсів 
гран-прі «Лідер вищої освіти України», 
«Лідер наукової та науково-технічної 
діяльності», «Лідер міжнародної діяль-
ності», «Лідер післядипломної освіти 
України» та «Лідер професійно-техніч-
ної освіти», а переможцям конкурсу з 
тематичних номінацій вручили золоті, 
срібні та бронзові медалі.

Вищі навчальні заклади — учас-
ники виставки відповідно до показ-
ників міжнародної наукометрич-

ної бази даних SciVerse Scopus були 
удостоєні сертифіката «Якість науко-
вих публікацій» (на підставі  індексу 
Гірша у Scopus (h-індекс).

Під час проведення 47 науково-
практичних конференцій, тематич-
них семінарів, «круглих столів», пре-
зентацій та майстер-класів освітяни 
й науковці з різних регіонів країни 
обговорили нагальні проблеми мо-
дернізації галузі освіти, шляхи інте-
грації до європейського освітнього 
простору, особливості вступу до ви-
щих навчальних закладів у 2015 ро-
ці. За підрахунками організаторів, 
заходи відвідали понад 2 тисячі осіб.

Другий день виставки відкрив-
ся для експонентів урочистим святом 
– днем професійно-технічної освіти.  
134 навчальні заклади з 11 регіонів 
України презентували інноваційні тех-
нології навчання, власний освітян-
ський досвід, обговорювали питання 
подальшого розвитку освіти. Учасники 
продемонстрували креативний підхід 
до своїх презентацій. Відвідувачів при-
ємно вразили майстер-класи: їх було 
чимало на всі смаки (петриківський 
розпис, декупаж по дереву, художній 
розпис скла, новітні технології сучас-
ного перукарського мистецтва тощо). 
Відбулися й інші заходи від фахівців 
профтехосвіти «Місто майстрів», а та-
кож театралізований показ мод. 

За відгуками учасників виставки, 
проведення такого щорічного про-
фесійного освітянського форуму є 
надзвичайно актуальним. Він спри-
яє широкому ознайомленню, обго-
воренню і впровадженню наукових 
розробок та педагогічного досвіду в 
освітню практику.

Підготував Сергій ДУБРОВІН.

Шосту міжнародну виставку «Сучасні заклади освіти–2015» організувала й провела компанія 
«Виставковий Світ» за підтримки та участі Міністерства освіти і науки України й Національної 
академії педагогічних наук України.
На виставці було представлено 786 навчальних закладів, наукових установ, методичних центрів, 
регіональних і муніципальних органів управління освітою, асоціацій, видавництв, підприємств 
із 22 регіонів України, а також заклади освіти та агенції Швейцарії, Польщі, Чехії, Франції, 
Великої Британії, Канади, Словаччини, Латвії, Литви, Естонії, США й Молдови. 
Свої привітання учасникам виставки надіслали Голова Верховної Ради України 
Володимир Гройсман та міністр освіти і науки України Сергій Квіт.
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